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Raadsvergadering: 19 maart 2024 
  
Onderwerp: Benoeming lid Raad van Toezicht Onderwijsgroep Zuid-Hollandse Waarden 
  
Datum: 20 februari 2024 
 
 
Korte samenvatting  
De raad wordt voorgesteld om mevr. P. den Hollander te benoemen als lid van de Raad van Toezicht 
Onderwijsgroep Zuid-Hollandse Waarden voor primair en voortgezet onderwijs per 1 januari 2024.  
 
Voorgesteld besluit  
De raad wordt voorgesteld om mevr. P. den Hollander te benoemen als lid van de Raad van Toezicht 
Onderwijsgroep Zuid-Hollandse Waarden voor primair en voortgezet onderwijs per 1 januari 2024.  
 
Inleiding 
De gemeenteraad heeft de bevoegdheid om de leden in de Raad van Toezicht Onderwijsgroep Zuid-Hollandse 
Waarden te benoemen (Artikel 3.13, lid 4, Wet voortgezet onderwijs). De Onderwijsgroep Zuid-Hollandse 
Waarden (verder: OZHW) is het bestuur waar in totaal 25 scholen voor openbaar onderwijs onder vallen. In onze 
gemeente is dat het Gemini College in Lekkerkerk. 
 
In verband met het aflopen van de zittingstermijn van één van haar leden per 31-12-2023 heeft de Raad van 
Toezicht een werving gedaan voor een nieuw lid met expertise op het gebied van (primair) onderwijs en komend 
uit de regio. Na werving volgens de ‘Regeling werving en selectie leden Raad van Toezicht OZHW voor PO en 
VO’ is er een geschikte kandidaat gevonden. De BAC draagt deze kandidaat nu dan ook voor ter benoeming. 
Het college wordt verzocht benoeming van mevr. Den Hollander voor te leggen aan de gemeenteraad. 
 
Beoogd resultaat 
Benoeming lid Raad van Toezicht OZHW door de gemeenteraad. 
 
Argumenten 
1.1 De gemeenteraad is belast met de benoeming van de leden van de raad van Toezicht voor het openbaar 
onderwijs 
Op grond van de Wet voortgezet onderwijs (WVO) is de gemeenteraad, gelet op het openbare karakter van de 
school in de gemeente, belast met de benoeming van de leden Raad van Toezicht. 
 
1.2 Benoeming vindt plaats op voordracht van Raad van Toezicht 
De Raad van Toezicht heeft de verantwoordelijkheid voor het opstellen van een profielschets en de werving en 
selectie voor een geschikte kandidaat. Daarna volgt een bindende voordracht voor benoeming van een lid en/of 
meerdere leden aan de gemeenteraad. 
 
Kanttekeningen 
N.v.t. 
 
Alternatieven  
N.v.t. 
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Financiën 
N.v.t.  
 
Juridische zaken 
N.v.t. 
 
Participatie en extern overleg 
N.v.t. 
 
Vervolgtraject en uitvoering 
19 maart 2024 Benoeming door de gemeenteraad 
20 maart 2024 Verzending benoemingsbrief aan de Raad van Toezicht OZHW 
 
Bijlagen 
1. Brief gericht aan OZHW – Benoeming lid Raad van Toezicht OZWH 
2. Brief van OZHW met voordracht tot benoeming 
3. Profielschets lid RvT 
4. Regeling werving en selectie leden Raad van Toezicht OZHW voor PO en VO 
5. Curriculum Vitae mevr. Den Hollander (VERTROUWELIJK) 
 
 
 
 
Hoogachtend, 
Burgemeester en wethouders van gemeente Krimpenerwaard, 
  
  
de secretaris, de burgemeester, 
  
  
  
J. Hennip  ir. J. Beenakker 
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 RAADSBESLUIT 
 

  
 
 
De raad van de gemeente Krimpenerwaard, 
 
 
Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 20 februari 2024 inzake Benoeming lid Raad van 
Toezicht Onderwijsgroep Zuid-Hollandse Waarden 
 
 
                                                          Besluit: 
 
 
om mevr. P. den Hollander te benoemen als lid van de Raad van Toezicht Onderwijsgroep Zuid-Hollandse 
Waarden voor primair en voortgezet onderwijs per 1 januari 2024. 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 19 maart 2024, 
 
 
 
 
de griffier, de voorzitter, 
  
  
  
  
  
  
dr. M-L van Muijen ir. J. Beenakker 
 


